



В Кочубеевском районе двое несовершеннолетних подозреваются в неправомерном завладении автомобилем

Невинномысским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении двух жителей села Кочубеевское 1994 и 1995 годов рождения, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем).

По данным следствия, 24 марта 2012 года двое подростков проникли в автомобиль ВАЗ 21013 и совершили его угон без цели хищения.

В настоящее время проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на закрепление доказательственной базы.

Расследование уголовного дела продолжается.

05 Мая 2012

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/675449>